



ВЕЧНЫЙ ОГОНЬ НАШЕЙ ПАМЯТИ

Вчера в нашем городе состоялись торжества, связанные с празднованием 40-й годовщины Великой Победы советского народа над фашистской Германией.

Явившееся снова величие народа моста».

Равнение на знамена! Замерли колонны. Торжественно пльзуют под звуки марша овенные славой Красные знамена ордена Октябрьской Революции и Трудового Красного Знамени города Новокузнецка, ордена Ленина городской комсомольской организации, четырежды орденоносного Кузнецкого металлургического комбината, знамена Государственного Комитета Обороны, переданные Кузнецкому металлургическому комбинату и Западно-Сибирскому геологическому управлению на вечное хранение, памятное Красное знамя, врученное городу в честь 100-летия со дня рождения В. И. Ленина, переходящее Красное знамя Совета Министров РСФСР и ВЦСПС, врученное Новокузнецку по итогам Всероссийского социалистического соревнования в 1984 году, памятное Красное знамя обкома КПСС, обкомисполкома, обсовета профсоюзов и обкома ВЛКСМ, врученное городу по итогам социалистического соревнования за достойную встречу 40-летия Победы советского народа в Великой Отечественной войне, 838-го Белоярского ордена Суворова III степени стрелкового полка 237-й Пирятинской Краснознаменной стрелковой дивизии.

С приветственной речью к собравшимся обращается первый секретарь городского комитета партии В. Н. Ситько: — Глубоко символично, что встречаем мы этот светлый и радостный праздник на легендарной площади Победы. Именно сюда по призыву городской партийной организации собрались новокузнецкане 22 июня 1941 года, узнав о вероломнном нападении гитлеровских полчищ на нашу страну. Здесь они дали священную клятву и заверили ленинскую партию и Советское правительство, что каждый новокузнецчанин будет трудиться с удешевленной энергией, давать стране еще больше металла, угли, другой продукции, необходимой для разгрома врага...

Митинг, посвященный 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне и открытию мемориала Славы кузнецких ме-

дведями ордена Славы. Тысячи погибли за свободу Родины. Сегодня они в наших сердцах наших детях.

В нынешней сложной международной обстановке День Победы предостерегает милитаристов: Коммунистическая партия, Советское правительство сделают все для безопасности нашей страны, наших сыновников.

Директор Кузнецкого металлургического комбината А. Ф. Кузнецов рассказал о вкладе металлургов города в Победу, о том, как патриотическое предпринятие за короткий срок освоило нужную фронту продукцию, о мужестве его тружеников, о суподчиненных успехах коллектива.

— Мне довелось служить во заводе разведчиков на Карельском, а затем на Уссурийском фронтах, — взял слово ветеран Великой Отечественной войны, полный кавалер ордена Славы А. П. Быков. — Каждый четвертый мой однополчанин не вернулся с полей сражений.

Старый солдат заверил присутствующих, что ветераны отдадут все силы для воспитания подрастающего поколения.

С приветственным словом к участникам митинга обратился также представитель одного из подразделений Сибирского военного округа В. Л. Карелин.

— Нам не довелось пройти суровых испытаний, выпавших на долю наших отцов и дедов, но мы готовы к ним, — сказал он. — Мы стоим перед лицом ветеранов войны, тружеников дважды орденоносного Новокузнецка, что если военная опасность нависнет над нашей Родиной, — встанем как один с оружием в руках на ее защиту.

Участники митинга возложили гирлянды, венки и цветы к мемориалу Славы кузнецких металлургов. Венки от городского комитета партии, горисполкома, тружеников Кузнецкого металлургического комбината, ветеранов Великой Отечественной войны...

Двенадцать воинов с детьми на руках. Мальчики возлагают цветы к Вечному огню. Внуки и правнуки солдат Великой Отечественной войны будут помнить о бессмертном подвиге народа...

Гимном Союза Советских Социалистических Республик заканчивается митинг. Начинается торжественное шествие колонн тружеников и бульвару Героев. В кумачовых колоннах — лозунги, призывающие бороться против войны, за мир и процветание народов.

На бульваре Героев участники торжественного шествия возложили цветы к Вечному огню в память о павших горожанах.

Вечером праздничный фей-



были там, где решались судьбы страны, члены. Они выдержали. А рядом — юноши. Они продолжают эту старшую поколение. Юноши — члены комитета городского комитета, члены исполнкома Совета народных депутатов, второй секретарь КПСС Ю. Г. Ананьевичи, советские, кузнецкие, работники, шлющадью гремят диктора: «Победа — это слово! В нем скорбь и правды, пред всей землей

на нашу страну. Здесь они дали священную клятву и заверили ленинскую партию и Советское правительство, что каждый новокузнецчанин будет трудиться с удивительной энергией, давать стране еще больше металла, уголя, другой продукции, необходимой для разгрома врага...

Уже в первые дни войны добровольно ушли на фронт более двух тысяч коммунистов, то есть две трети военного состава городской партийной организации, шесть тысяч комсомольцев. Более 60 тысяч новокузнецчан с оружием в руках за-

жизненный подвиг бойцов будет служить для новых поколений примером мужества и стойкости, непоколебимой верности ленинским идеалам, будет трудиться с удовлетворением своему долгу, готовности преумножать эти славные традиции.

Митинг, посвященный 40-летию Победы советского народа в Великой Отечественной войне и открытию мемориала Славы кузнецких металлургов, начался.

Звучит Гимн Союза Советских Социалистических Республик:

— Товарищи! — обращается В. Н. Ситко к участникам митинга. — Сердцу

второму секретарю областного комитета партии Ю. Г. Ананьевичу.

Мы рассматриваем 40-ле-

тие Победы не только с исторической точки зрения, сказал он, но и с позиций настоящего и будущего. Победа доказала прочность и могущество страны социализма. Весь советский народ поднялся на борьбу с ненавистным врагом. Сражались с фашизмом и кузбасовцы. Более сорока тысяч из них награждены боевыми орденами и медалями, 185 присвоено высокое звание Героя Советского Союза, 38 человек стали полными ка-



А. БЕЛОКУРОВ.

Фото В. Волченкова,

А. Санарова.